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7ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ 
ΑΘΗΝΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΙΑΤΡΙΣΣΑ-ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΑ- 

ΚΥΛΛΗΝΗ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ-ΣΠΕΤΣΕΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ- 
ΑΙΓΙΝΑ (ΑΓΙΟΣ ΝΕΚΤΑΡΙΟΣ) 

 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ:  ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ 23/07/2024 Πρωί 
ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ:  ΑΘΗΝΑ-ΛΑΡΝΑΚΑ 29/07/2024 Βράδυ 
     
 
  
Συγκέντρωση στο Αεροδρόμιο Λάρνακας. Τακτοποίηση των αποσκευών και αναχώρηση για το Αεροδρόμιο 
Ελευθέριος Βενιζέλος. Άφιξη. Παραλαβή των αποσκευών και αναχώρηση με πολυτελές κλιματιζόμενο 
λεωφορείο για Πάτρα. Καθοδόν προσκύνημα στην  Παναγία Γοργοεπήκοο στη Μάνδρα Αττικής, με τη 
θαυματουργή εικόνα. Συνεχίζουμε    για επίσκεψη και προσκύνημα στον Ιερό Ναό Παναγίας Γιάτρισσας, με 
τη θαυματουργή εικόνα της Παναγίας, στο Λουτράκι. Στάση στον Ισθμό της Κορίνθου για γεύμα (προαιρετικό) 
ή καφέ και να θαυμάσουμε το τεχνητό κανάλι, που συνδέει το Σαρωνικό με το Ιόνιο Πέλαγος. Ακολούθως 
αναχώρηση για Πάτρα. Άφιξη. Προσκύνημα στον Ιερό Ναό Αποστόλου Ανδρέα. Θεωρείται ο μεγαλύτερος 
ορθόδοξος ναός στην Ελλάδα και από τους μεγαλύτερους στα Βαλκάνια. Λείψανα του Αποστόλου Ανδρέα 
βρίσκονται στον ναό όπως και μέρος του σταυρού στον οποίο μαρτύρησε. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Ελεύθερος χρόνος Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για Κυλλήνη όπου θα πάρουμε το καράβι για Κεφαλονιά, το δεύτερο μεγαλύτερο νησί 
από τα Επτάνησα. Στην Κεφαλονιά θα έχουμε προσκύνημα στην Παναγία Φιδούσα, στο Μαρκόπουλο, ένα 
από τους πιο διάσημους ναούς του νησιού. Εδώ εμφανίζονται, από τις 6-16 Αυγούστου φιδάκια μικρού 
μεγέθους, που φέρουν στο κεφάλι 4 μαύρες κουκκίδες σε σχήμα σταυρού. Συνεχίζουμε με προσκύνημα στην 
Παναγία των Κρίνων.  Σύμφωνα με την παράδοση αιώνων, την Κυριακή των Αγίων Πάντων τοποθετούνται 
κρίνα από τον ιερέα, μπροστά από την θαυματουργή εικόνα της Παναγίας. Όταν έλθει η πρώτη Αυγούστου 
και ξεκινήσουν οι Παρακλήσεις στην Παναγία και μέχρι τις δεκαπέντε Αυγούστου, ημέρα κοιμήσεως της 
Θεοτόκου, ανθίζουν ξανά οι ξεραμένοι κρίνοι και μπουμπουκιάζουν. Επόμενο προσκύνημά μας η Ιερά Μονή 
Αγίου Γερασίμου προστάτη της Κεφαλονιάς. Στο μοναστήρι  φυλάσσεται  σε μια ασημένια λάρνακα 
άφθαρτο το λείψανο του Αγίου.  Στη συνέχεια προσκύνημα στη γυναικεία Μονή του Αγίου Ανδρέα 
Μηλαπιδιάς. Εδώ φυλάσσεται το δεξί πέλμα του Πρωτόκλητου Αποστόλου.  Χρόνος ελεύθερος για γεύμα 
(προαιρετικό).  Επιστροφή στο λιμάνι όπου θα πάρουμε το καράβι για Κυλλήνη και από εκεί με λεωφορείο  για 
Πάτρα. Άφιξη. Διανυκτέρευση. 
Διανυκτέρευση. 
 
  
Πρόγευμα. Αναχώρηση για τα Καλάβρυτα. Με την άφιξή μας στα Καλάβρυτα θα επισκεφθούμε την ιστορική 
Μονή της Αγίας Λαύρας (εκεί υψώθηκε το λάβαρο της επανάστασης του 1821), τον τόπο της θυσίας των 
Καλαβρυτινών (κατά την διάρκεια του Β΄ Παγκοσμίου πολέμου περίπου 1500 άνδρες εκτελέστηκαν από τα 
γερμανικά στρατεύματα κατοχής). Χρόνος για γεύμα (προαιρετικό). Στη συνέχεια, αν επιθυμείτε, και όσοι 
μπορείτε (έχει περπάτημα) επίσκεψη στο Μοναστήρι του Μεγάλου Σπηλαίου. Θα προσκυνήσουμε την εικόνα 
της Παναγίας της Μεγαλοσπηλιώτισσας,  μια από τις τρεις εικόνες που αγιογράφησε ο  Ευαγγελιστής Λουκάς 

1η ΜΕΡΑ : ΛΑΡΝΑΚΑ-ΑΘΗΝΑ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΟΡΓΟΕΠΗΚΟΟΣ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΓΙΑΤΡΙΣΣΑ-ΙΣΘΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΑ 

2η ΜΕΡΑ :  ΠΑΤΡΑ-ΚΥΛΛΗΝΗ-ΚΕΦΑΛΟΝΙΑ-ΚΥΛΛΗΝΗ-ΠΑΤΡΑ  

3η ΜΕΡΑ : ΠΑΤΡΑ-ΚΑΛΑΒΡΥΤΑ-ΤΟΛΟ 



με πίσσα και κερί. Ακολούθως αναχώρηση για Τολό. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. Δείπνο. 
Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση, μέσω μιας υπέροχης καταπράσινης διαδρομής, για επίσκεψη στην Ιερά Μονή 
Παναγίας Μαλεβής, με την θαυματουργό εικόνα της Παναγίας που αναβλύζει Άγιο Μύρο. Στη συνέχεια θα 
επισκεφθούμε το βυζαντινό εκκλησάκι  της   Αγίας Θεοδώρας στο χωριό Βάστα. Εδώ θα θαυμάσουμε τα 17 
μεγάλα δέντρα, που βρίσκονται  πάνω στη στέγη της μικρής εκκλησίας, χωρίς να υπάρχουν ρίζες, και θα 
πάρουμε αγίασμα το οποίο αναβλύζει από τα θεμέλια του ναού. Επιστροφή στο Τολό. Ελεύθερος χρόνος. 
Δείπνο. Διανυκτέρευση.  
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το λιμάνι, όπου θα πάρουμε το καράβι για τις Σπέτσες. Θα θαυμάσουμε τα 
αρχοντικά και τα νεοκλασικά κτίρια και  το πράσινο που κυριαρχεί στο νησί. Τα νερά με βαθύ μπλε, τα 
πευκοδάση, το παλιό λιμάνι, οι περίπατοι στα πλακόστρωτα δρομάκια θα μας συναρπάσουν. Όσοι 
επιθυμείτε να κάνετε μια βόλτα με την άμαξα ή να επισκεφθείτε το σπίτι της Μπουμπουλίνας και την ιστορική 
πλατεία Ντάπια, όπου συγκεντρώνονταν οι άρχοντες και οι καπεταναίοι το 1821.  Επιστροφή στο λιμάνι και 
στη συνέχεια θα πάμε στο ξενοδοχείο μας στο Τολό. Καθοδόν  θα περάσουμε από το ιστορικό Ναύπλιο, πρώτη 
πρωτεύουσα της Ελλάδας, όπου θα έχουμε στάση για καφέ. Θα έχουμε επίσκεψη στο Μητροπολιτικό Ναό 
Αγίου Γεωργίου και στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνα, όπου δολοφονήθηκε ο Ιωάννης Καποδίστριας. Μέσα 
από το λεωφορείο θα δούμε το Φρούριο Μπούρτζι, το παλιό κάστρο Παλαμήδι με τις φυλακές του 
Κολοκοτρώνη και την Ακροναυπλία. Άφιξη στο Τολό. Ελεύθερος χρόνος.  Δείπνο. Όσοι επιθυμείτε μπορείτε 
να κάνετε βόλτα για ποτό ή παγωτό στον παραλιακό δρόμο με τα καταστήματα, τις καφετερίες, τα 
εστιατόρια. Διανυκτέρευση 
 
 
Πρόγευμα. Αναχώρηση για το λιμάνι Πειραιά όπου θα πάρουμε το καράβι για Αίγινα. Άφιξη και αναχώρηση 
για προσκύνημα στην Ιερά Μονή Αγίου Νεκταρίου (όπου βρίσκονται λείψανα και η κάρα του Αγίου).  Δίπλα 
θα επισκεφθούμε τον τάφο και το χώρο που ζούσε  με τα προσωπικά του αντικείμενα. Επιστροφή  στο λιμάνι. 
Χρόνος ελεύθερος για γεύμα (προαιρετικό) και να ψωνίσουμε τα γνωστά φιστίκια Αιγίνης. Στη συνέχεια θα 
πάρουμε το καράβι για Πειραιά. Άφιξη. Αναχώρηση για Αθήνα. Άφιξη. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση. 
   
 
Πρόγευμα. Ελεύθερη μέρα. Μπορείτε να πάρετε το τρενάκι για μια βόλτα στο ιστορικό κέντρο της Αθήνας ή 
να επισκεφθείτε το Μουσείο της Ακρόπολης ή το Μοναστηράκι ή τα καταστήματα για ψώνια. Στη συνέχεια 
αναχώρηση  για το Αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος για την πτήση της επιστροφής. Καθοδόν επίσκεψη 
επίσκεψη και προσκύνημα στην Ιερά Μονή του Οσίου Εφραίμ στη Νέα Μάκρη. Εδώ υπάρχει ο τάφος, το 
άφθαρτο λείψανο και το δέντρο όπου μαρτύρησε ο Άγιος.   
 
 
Τιμή: Σε Δίκλινο        € 835 
 Σε Μονόκλινο        € 1045 
 Παιδί 2-11 χρονών που μοιράζεται το δωμάτιο  με 2 μεγάλους  € 745 
 
Η τιμή περιλαμβάνει: 

 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα – Αθήνα-Λάρνακα (αποσκευή 20 κιλά και χειραποσκευή 8 κιλά).  
 Φόρους αεροδρομίων και επίναυλο καυσίμων. 
 Διαμονή 2 βράδια σε ξενοδοχείο 3*στην Πάτρα με πρόγευμα. 
 Διαμονή 3 βράδια σε ξενοδοχείο 3* στο Τολό με πρόγευμα.  
 Διαμονή 1 βράδυ σε ξενοδοχείο 4*στην Αθήνα  με πρόγευμα. 
 3 δείπνα στο Τολό. 
 Φόρο διαμονής στα ξενοδοχεία 

7η ΜΕΡΑ : ΑΘΗΝΑ-ΑΓΙΟΣ ΕΦΡΑΙΜ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ-ΛΑΡΝΑΚΑ 

4η ΜΕΡΑ : ΤΟΛΟ-ΠΑΝΑΓΙΑ ΜΑΛΕΒΗ-ΑΓΙΑ ΘΕΟΔΩΡΑ-ΤΟΛΟ 

5η ΜΕΡΑ : ΤΟΛΟ-ΣΠΕΤΣΕΣ-ΝΑΥΠΛΙΟ-ΤΟΛΟ 

6η ΜΕΡΑ : ΤΟΛΟ-ΑΙΓΙΝΑ-ΑΘΗΝΑ 



 Αρχηγό/συνοδό  σε όλη τη διάρκεια της εκδρομής.  
 Μεταφορές – εκδρομές με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
 Καράβι για Κεφαλονιά, Σπέτσες και Αίγινα. 
 ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ (ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΙ ΑΚΥΡΩΣΗ ΤΑΞΙΔΙΟΥ) ΚΑΙCOVID19 -ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΟΡΟΙ (ΚΑΤΩ ΤΩΝ 69 

ΕΤΩΝ). ΑΝΩ ΤΩΝ 70 ΕΤΩΝ ΚΑΛΥΠΤΕΙ ΜΟΝΟ ΑΤΥΧΗΜΑ. 
 Φ.Π.Α. 

 
Η τιμή δεν περιλαμβάνει: 

 Εισόδους σε μουσεία, σπήλαια και αρχαιολογικούς χώρους. 
 Φιλοδωρήματα. 
 Aχθοφορικά. 
 Ό,τι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή ως προτεινόμενο. 

 
Γενικοί όροι: 

 Η δήλωσή σας πρέπει να συνοδεύεται από το διαβατήριό σας ή Ευρωπαϊκή ταυτότητα (τα παιδιά 
χρειάζονται τα δικά τους), που να λήγει 6 μήνες μετά την αναχώρησή μας, και προκαταβολή €300.  

 Επειδή οι θέσεις είναι περιορισμένες, θα τηρηθεί αυστηρά η σειρά δήλωσης συμμετοχής, που δεν πρέπει να 
είναι αργότερα από τις 20/04/2024. 

 Σε περίπτωση αύξησης των φόρων ή του επίναυλου καυσίμων μετά τις 28/02/2024 τα επιβαρύνεται ο 
ταξιδιώτης. 

 Αλλαγή στη σειρά των επισκέψεων μπορεί να γίνει χωρίς παράλειψη προσκυνημάτων. 
 

 Για τα σχετικά πακέτα/εκδρομές υπάρχουν όροι και προϋποθέσεις και παρακαλώ όπως επισκεφθείτε την 
ιστοσελίδα μας: 
 https://nazoreostravel.com.cy/ 
 

 ΤO NAZOREOS TRAVEL & TOURS ΕΙΝΑΙ ΜΕΛΟΣ ΤΟΥ ACTA ΚΑΙ ΕΧΟΥΜΕ ΚΑΤΑΘΕΣΕΙ ΕΓΓΥΗΣΗ ΠΕΡΙ 
ΑΦΕΡΕΓΓΥΟΤΗΤΑΣ. ΕΠΙΣΗΣ ΕΧΟΥΜΕ ΑΔΕΙΑ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΕΚΔΡΟΜΩΝ, ΑΠΟ ΤΟ ΥΦΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ 
ΜΕ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΟΧΡΕΩΤΙΚΕΣ ΕΓΓΥΗΣΕΙΣ, ΠΟΥ ΜΑΣ ΕΠΙΤΡΕΠΟΥΝ ΝΑ ΔΙΟΡΓΑΝΩΝΟΥΜΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΓΙΑ ΤΟ 
ΕΞΩΤΕΡΙΚΟ./ 
 
Όροι και πολιτική ακύρωσης: 

 Ακύρωση συμμετοχής μέχρι 45 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση ποσού €50 για λειτουργικά 
έξοδα. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 44 και 30 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 30% της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής μεταξύ 29 και 21 μέρες πριν την αναχώρηση παρακράτηση του 50% της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Ακύρωση συμμετοχής 20 μέρες και μέχρι την αναχώρηση παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του 
ταξιδιού. 

 Σε περίπτωση που ήδη εκδόθηκε το εισιτήριό σας και δεν αποδέχεται η αερογραμμή αλλαγή ονόματος ή 
επιστροφή χρημάτων τότε παρακράτηση του κόστους του εισιτηρίου. 

 Σε περίπτωση μη παρουσίασης (no show) παρακράτηση όλου του ποσού της αξίας του ταξιδίου. 
 

Ημερομηνία Έκδοσης: 28/02/2024 
ΝΑΖ 129Ν-2024 


